春分养肝早睡早起

春分,是春季九十天的中分。"春分者,阴阳相半也。故昼夜均而寒暑平"。春分养生总原则为:"春分风不小,要防痛深扰"。春分养肝,首先要早起早睡。《黄帝内经》说立春后自然界生机勃勃,万物欣欣向荣,这时人们应当顺应自然界生机勃发之景,早睡早起,早晨去散散步,放松形体,使情志适应春天生发之气。立春后是疾病多发的季节。对于有肝炎、过敏性哮喘、心肌梗死等的患者要特别注意调养预防。



"约会白沙溪黑茶"有奖征文

咏安化白沙溪黑茶 _{鲁亚光}

梅山厚朴区,竹韵过沙溪。 千两茶遐迩,菊花醉世奇。 砖尖飘异韵,筒卷解人颐。 生态宜居苑,飞龙驭浪楫。

黑茶诗赞 梁继志

公元2013 酷夏 窗外滴滴雨下

筑牢健康的堤坝

来自南方的黑茶库的黑茶库下北京的人的大多种的人种的茶水中的一种的茶水中的一种的茶水水中的一种

征文启事

征文主题:我和白沙溪 黑茶有个约会

第一期征文奖品(截稿 日期4月20日): 一等奖(10名):湖南安化 白沙溪茶园免费游;

二等奖(20名):免费参加茶友品茶会(济南), 获赠精美茶礼;

三等奖(100名): 白沙溪 黑茶礼包一份。

投稿方式:发送到:bsxhcsd @163.com或邮寄到:济南市经 十路16122号齐鲁晚报健康编 辑室,邮编250014。部分优秀文 章将在齐鲁晚报刊登。

加多宝发布凉茶行业首份质量白皮书

3月12日上午,在北京亦庄开发区加多宝厂区,北京市大兴区质量技术监副局长董梦铎、中国饮料工业协会秘部长康永璞、加多宝集团品留部总经理庞振国与来自全国各世的多家媒体、消费者代表量自发书——《加多宝凉茶产品质量白皮书》的发布。

秉承正宗配方,开创领 先工艺,引领凉茶行业大发 展

加多宝红罐凉茶使用的 是凉茶创始人王泽邦第5代 玄孙王健仪女士亲身传授的 正宗配方,拥有了独家秘方后,根据传统凉茶制作工艺,开创了"集中提取,分散流茶制作工艺,开创了"集中提取,使红罐凉茶在国内实现了工业化、规模化生产,最终让凉茶这种传统饮品比肩国际巨头由梦想成为现实。

360度品质管理体系,确保"舌尖上的安全"

白皮书显示,加多宝层 种苗选育、本草种植、田间管理、采收加工、原料验收、原料验收、原料处理、提取、浓缩、无满满、杀菌菌、灌装、胡盖、杀黄素、杀药、类箱、产品放行出厂、

通过18年在品质工艺的厚积薄发,加多宝通过了美国FDA注册认证、ISO9001质量管理体系认证等多项国内外权威认证,成功开启了加多宝国际化战略的绿色通道。

以领导者之名,打造凉

茶行业品质标杆,助力"凉茶 中国梦"

2014喜临门中国睡眠指数公布十大失眠职业

继去年发布中国首个睡眠指数之后,中国医师协会携手中国寝具行业领军企业喜临门公司继续发布"2014喜临门中国睡眠指数"。并首度按照职业人群睡眠状况,公布了十大睡眠障碍高发职业排行榜。

调查报告显示,与去年相比,2014年国人的睡眠状况呈现向好发展趋势。2014喜临门中国睡眠指数"的总得分为66.5分,较2013年的64.3分提升了2.2分。但其中超过三成(36.2%)居民的得分低于及格线(60分),而2013年这一比例为

24.6%。从整体睡眠情况来看, 工作越稳定,睡眠质量越好。其中,教师以62.6分位列各职业睡眠指数得分第一名,公务员则以62.5分紧跟其后。睡眠指数得分最低的则是小微企业主,广告/公关从业者和媒体人,得分均在及格线以下,其中 媒体从业人员以56.5分列十二 类职业的末尾。

对此,喜临门特别推出 5000万睡眠关爱计划,用于 科学睡眠巡讲、普及科学睡 眠操,私人定制,净眠到家、 睡眠好礼等活动,倾力打造 中国人的好睡眠。

肺气肿有"良方"

肺气肿是由慢性支气管炎、支气管哮喘、支气管哮喘、支现炎寒 成。表现为严致、多痰、胸闷、气短,严助出现呼吸功能衰竭。此现时治疗易并发时后及时治疗衰等随时危及生命。

长期脑鸣 影响寿命

目前国内首个针对脑鸣

感冒药混着吃,危险!

有些人为了让感冒快点 好起来,常常几种感冒药放在一块儿吃。北京友谊医院药理 科主任药师王汝龙说,这样做 非常危险。

王汝龙说,目前感冒药的名称很多,如康必得、康得、力克称很多,如康必得、康得、力克舒感冒通等,但其药物成分方数。 多类似,药物作用大同小异。就用为同时服用,不良应的危险性会成倍增加。

他列举了几类感冒药存

王汝龙认为,人们在患感冒时,可针对自己的主要症状 选择一种药物,而不要吃了一 种感冒药,又去吃专门止咳、镇痛的药物,以免重复用药,加大副作用。能吃一种药,不吃两种药,一定要在医生指导下联合用药。

《病榻札记》:讲出您的医疗故事,帮助更多的人从中有所感悟。 《医人说医》:医务工作者说与医疗有关的事,尽在《医人说医》! 《我来帮您问》:架起与名医名家沟通的桥梁,为您的健康支招。 来稿请洽:qlshengming@163.com。一经刊用,稿酬从优。

府鲁晚報

BOG

G

2014年3月18日 星期二 编辑:徐 洁 美编:宫照阳 组版:韩舟

全国首家东阿 阿胶旗舰店开业

3月16日,全国第一家中医药治未病中心暨东阿阿胶旗舰店在济南历下区趵突泉北路1号开元广场隆重开业。这是东阿阿胶与中国中医科学院联合打造的首家以中医为主体、以膏方为载体的"治未病中心"。当天,膏方中医专家团莅临旗舰店并进行惠民义诊。

膏方是旗舰店的一大特色服务,它具有高级营养滋补和治疗预防的综合作用,体虚易感冒者、亚健康状态者、慢性疾病患者,以及特殊人群(如儿童、女性、老年人)都是服用膏方适宜人群。

据悉,东阿阿胶旗舰店不仅仅顾客提供优质的诊疗服务,及时回访服用效果,解答服用过常服用过的问题,还有专门的煎膏室,提供中的问题,还有专门的煎膏室,提供中医体质辨识与调理、养生咨询、针灸、推拿、拔罐、血压、生咨询、针灸、推拿、拔罐、血压物等一系列"中医治未病"服务。

雅培连续三年荣获 "中国杰出雇主"

由杰出雇主调研机构公布的 "中国杰出雇主"认证结果于2014 年1月正式揭晓,雅培公司成功获 得"2014年中国杰出雇主"认证,这 是雅培公司连续第三年获得该项 殊荣,该认证肯定了雅培的优异 公司文化和人力资源管理方面卓 越领导力。

2014年"中国杰出雇主"认证对参与评选企业分别从"货币那"、"福利和工作环境"、"培训的发展"、"职业发展",以及"企业文化管理"这五个方面进行考量。该认证结果是由杰出雇主调研机构)根据全球标(即原CRF调研机构)根据全球标准,在所有在华企业中,甄选出持续践行创新和行之有效人力资源管理方案的公司。

雅培国际营养品部部门副总 裁、大中国区总经理包罗杰表示: "雅培在中国践行着三个最重处 的员工价值主题:优秀的职业发展平台、优异的薪酬福利体系及 优良的企业关爱文化,使得雅工 中国持续被认可为中国最好的工作和职业发展场所之一。"